



08/231-1616/ПР  
22.12.2023

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

ПРОЄКТ

Про зміну типу та найменування  
деяких закладів загальної середньої освіти  
Дніпровського району міста Києва

Відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062 «Про затвердження Положення про ліцей», рішень Київської міської ради від 02 грудня 2010 року № 284/5096 «Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва», від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти», з метою забезпечення потреб мешканців Дніпровського району міста Києва у здобутті загальної середньої освіти та приведення типів і найменувань закладів освіти у відповідність до вимог законодавства Київська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Змінити тип та найменування закладів загальної середньої освіти Дніпровського району міста Києва:

1.1. Гімназії № 136 м. Києва (ідентифікаційний код 22875868) на Ліцей № 136 Дніпровського району м. Києва.

1.2. Гімназії № 191 ім. П. Г. Тичини з поглибленим вивченням іноземних мов м. Києва (ідентифікаційний код 23392347) на Ліцей № 191 ім. П. Г. Тичини Дніпровського району м. Києва.

2. Змінити найменування закладів загальної середньої освіти Дніпровського району міста Києва:

2.1. Технічного ліцею м. Києва (ідентифікаційний код 22876023) на Технічний ліцей Дніпровського району м. Києва.

2.2. Русанівського ліцею м. Києва (ідентифікаційний код 22876017) на Русанівський ліцей Дніпровського району м. Києва.

3. Закладам загальної середньої освіти, зазначеним в пунктах 1-2 цього рішення, забезпечити здобуття профільної середньої освіти та базової середньої освіти.

4. Віднести заклади загальної середньої освіти, зазначені в пунктах 1-2 цього рішення, до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

5. Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації здійснити організаційно-правові заходи та затвердити зміни до статутів закладів загальної середньої освіти, зазначених в пунктах 1-2 цього рішення.

6. Оприлюднити це рішення в порядку, визначеному законодавством.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

**ПОДАННЯ:**

Директор  
Департаменту освіти і науки

Олена ФІДАНЯН

Начальник управління персоналу  
та правового забезпечення

Лариса БІБА

**ПОГОДЖЕНО:**

Заступник голови

Валентин  
МОНДРИЇВСЬКИЙ

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань освіти і науки, молоді та  
спорту «*Підтримання в порядку*

Голова *2, 10 ет., 30 Регістрації*  
*Директор Департаменту*  
Секретар *Освіта і науки*

Валдим ВАСИЛЬЧУК

Олександр СУПРУН

*Олена ФІДАНЯН*

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань власності та регуляторної  
політики

Голова

Михайло ПРИСЯЖНЮК

Секретар

Сергій АРТЕМЕНКО

Начальник управління правового  
забезпечення діяльності Київської  
міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

*Олена Фіданян*

**Пояснювальна записка**  
**до проєкту рішення Київської міської ради**  
**«Про зміну типу та найменування деяких закладів загальної середньої освіти**  
**Дніпровського району міста Києва»**

**1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва**

Статтею 35 Закону України «Про повну загальну середню освіту» (далі – Закон) визначено, що здобуття повної загальної середньої освіти на певному рівні забезпечують: початкова школа, що забезпечує здобуття початкової освіти; гімназія, що забезпечує здобуття базової середньої освіти; ліцей, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти.

Постановою Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062 затверджено Положення про ліцей, яким визначено, що ліцей є закладом загальної середньої освіти, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти. Для забезпечення доступності, у тому числі територіальної, до повної загальної середньої освіти та у випадку необхідності, обумовленої особливостями формування та утримання мережі закладів освіти відповідної адміністративно-територіальної одиниці, ліцей згідно з рішенням його засновника може забезпечувати здобуття початкової освіти, базової середньої освіти. У випадку, якщо комунальний ліцей забезпечує здобуття початкової освіти та/або базової середньої освіти, за ним закріплюється територія обслуговування у встановленому законодавством порядку.

У 2023/2024 навчальному році гімназія № 136 м. Києва здійснює освітній процес для двадцяти двох класів (651 учень, середня наповнюваність класів становить 29,6 учнів), у тому числі: 5-9 класи – 16 класів (482 учні), 10-11 класи – 6 класів (169 учнів). Динаміка останніх років свідчить про стабільність контингенту учнів і підтверджує якість навчання вступом випускників до закладів вищої освіти України та світу.

Гімназія № 136 м. Києва – заклад освіти з поглибленим вивченням англійської мови та такими напрямками допрофільної та профільної підготовки учнів, як: поглиблене вивчення англійської мови та математики; поглиблене вивчення англійської та української мов; поглиблене вивчення англійської мови та історії.

Упродовж останніх років гімназія щорічно посідає одне з провідних місць серед закладів освіти міста за кількістю призерів районного, міського рівня Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, III (міського) етапу Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика. Заклад освіти є афілійованим членом Комунального закладу позашкільної освіти «Київська Мала академія наук учнівської молоді». Упродовж 2013-2023 років випускники закладу освіти за результатами ЗНО/НМТ сумарно здобули тридцять дев'ять 200-бальних результатів з математики, української та англійської мов, історії України, біології, фізики.

Коллективом гімназії за підсумками реалізації завдань всеукраїнського експерименту з теми «Допрофільна підготовка та профільне навчання в освітній

системі «гімназія-ліцей» (2018-2023 роки) розроблено Концепцію допрофільної підготовки та профільного навчання, у рамках якої для проведення занять упорядковано конспекти уроків для вчителя та робочі зошити для учнів, видано електронний збірник «Теорія і практика наскрізної допрофільної підготовки і профільного навчання учнів в освітній системі «гімназія-ліцей» в умовах цифровізації суспільства». З метою ефективного функціонування безпечної школи в умовах воєнного та повоєнного стану заклад освіти бере участь в інноваційному освітньому проєкті всеукраїнського рівня «Організаційно-педагогічні умови функціонування та розвитку школи у воєнний/повоєнний час».

З 2021 року гімназія 136 м. Києва є районним осередком дистанційного навчання: на сьогодні 122 учні 7-10-х класів здобувають освіту в закладі за дистанційною формою навчання.

У 2023/2024 навчальному році гімназія № 191 ім. П. Г. Тичини з поглибленим вивченням іноземних мов м. Києва здійснює освітній процес для двадцяти одного класу (557 учнів, середня наповнюваність класів становить 26,5 учнів), у тому числі: 5-9 класи – 15 класів (398 учнів), 10-11 класи – 6 класів (159 учнів). Динаміка останніх років свідчить про стабільність контингенту учнів і підтверджує якість навчання вступом випускників до закладів вищої освіти України та світу.

Гімназія № 191 ім. П. Г. Тичини з поглибленим вивченням іноземних мов м. Києва має класичну гуманітарну спеціалізацію та забезпечує поглиблене вивчення іноземних мов: англійську як першу іноземну мову, німецьку та французьку як другу іноземну мову (на вибір). З листопада 2013 року заклад освіти є партнерською школою Кембриджського університету в програмі Cambridge English Schools.

Упродовж останніх років заклад освіти щорічно посідає одне з провідних місць серед закладів району та міста за кількістю призерів районного, міського, Всеукраїнського рівня Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. Заклад освіти є афілійованим членом Комунального закладу позашкільної освіти «Київська Мала академія наук учнівської молоді». Гімназія бере участь у міжнародному Проєкті асоційованих шкіл ЮНЕСКО, діяльність яких направлена на посилення гуманістичних, етичних, культурних і міжнародних аспектів освіти. Упродовж 2016-2023 років випускники закладу освіти за результатами ЗНО/НМТ сумарно здобули тридцять два 200-бальних результати з математики, української та англійської мов, історії України. Учні закладу отримують сертифікати міжнародних мовних іспитів різних рівнів, беруть участь у міжнародних мовних проєктах, програмах та конференціях, що сприяє формуванню майбутніх лідерів. Після зміни типу та найменування заклад освіти зможе продовжувати програму учнівського обміну з гімназією-партнером м. Мюнхена (Німеччина) з метою інтеграції учнів закладу в іншомовний простір.

З 2017 по 2023 роки п'ятеро учнів гімназії № 191 ім. П. Г. Тичини з поглибленим вивченням іноземних мов м. Києва стало стипендіатами Київської міської ради в галузі освіти.

У 2023/2024 навчальному році Технічний ліцей м. Києва здійснює освітній процес для тридцяти двох класів (950 учнів, середня наповнюваність класів становить 29,7 учнів), у тому числі: 5-9 класи – 23 класи (703 учні), 10-11 класи – 9 класів (247 учнів). Динаміка останніх років свідчить про зростання контингенту

учнів і підтверджує якість навчання вступом випускників до закладів вищої освіти України та світу.

З метою розкриття інтелектуального та творчого потенціалу учнів заклад освіти забезпечує профільне навчання за інформаційно-технологічним та технологічним профілем. У ліцеї поглиблено вивчаються математика, фізика, інформатика, біологія та хімія, здійснюється допрофесійна підготовка за такими актуальними та популярними нині спеціалізаціями: програмування, інформаційні технології, комп'ютерна інженерія, біохімічні технології.

За весь час складання ЗНО/НМТ (2008-2023 роки) Технічний ліцей м. Києва постійно входив до переліку 100 кращих закладів України, а випускники закладу освіти сумарно здобули дев'яносто вісім 200-бальних результатів з математики, української та англійської мов, фізики, історії України, біології. У ліцеї проводиться ґрунтовна робота з обдарованими та здібними учнями, про що свідчить кількість призерів Всеукраїнських учнівських олімпіад та Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Київського територіального відділення Малої академії наук України.

Щороку з метою вивчення інтелектуального, творчого потенціалу учнів, їхніх професійних орієнтацій на базі Технічного ліцею м. Києва Інститутом обдарованої дитини Національної академії педагогічних наук України проводиться експериментальне дослідження співвідношення здатності до навчання, інтелекту та креативності в структурі цілісної активності старшокласника.

Педагоги ліцею роблять вагомий внесок у розбудову Нової української школи, забезпечуючи якісну науково-методичну експертизу навчальної й навчально-методичної літератури в галузевих комісіях і групах Міністерства освіти і науки України, розробляють та впроваджують навчальні програми, підручники, методичні посібники.

У 2023/2024 навчальному році Русанівський ліцей м. Києва здійснює освітній процес для шести класів (197 учнів, середня наповнюваність класів становить 32,8 учнів), у тому числі: 7-9 класи – 4 класи (127 учнів), 10-11 класи – 2 класи (70 учнів).

Русанівський ліцей м. Києва забезпечує навчання учнів за двома основними профілями: природничо-математичним та інформаційно-технологічним.

Упродовж останніх років ліцей щорічно посідає одне з провідних місць серед закладів освіти міста та України за кількістю призерів IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, Міжнародних математичних олімпіад.

Згідно з даними КНП «Освітня агенція міста Києва», ліцей протягом останніх років входить до ТОП-5 закладів освіти міста Києва за результатами ЗНО з математики та ТОП-10 з математики та фізики. Протягом 2008-2023 років випускники закладу освіти за результатами ЗНО/НМТ сумарно здобули шістьдесят вісім 200-бальних результатів з математики, української та англійської мов, історії України, фізики.

Під патронатом Київського національного університету ім. Т. Г. Шевченка при Русанівському ліцеї відкрита локальна академія мережевих технологій CISCO. Учителі закладу освіти упродовж двадцяти п'яти років організовують та проводять Міжнародну олімпіаду з математики.

Учні Русанівського ліцею м. Києва неодноразово були нагороджені Стипендією Президента України.

Педагоги ліцею роблять вагомий внесок у розбудову Нової української школи, забезпечуючи якісну науково-методичну експертизу навчальної й навчально-методичної літератури в галузевих комісіях і групах Міністерства освіти і науки України, розробляють та впроваджують навчальні програми, підручники, методичні посібники.

Зміна типу та найменування вищезазначених закладів освіти здійснюється з урахуванням кадрового потенціалу та матеріально-технічного забезпечення закладу освіти, результативності освітнього процесу, вимог до безпечного, інклюзивного та цифрового освітнього просторів, високих здобутків учнів на конкурсах та олімпіадах різного рівня, результатів зовнішнього незалежного оцінювання та Національно мультипредметного тесту.

Після зміни типу та найменування заклади освіти забезпечуватимуть здобуття профільної середньої освіти та базової середньої освіти відповідно до запланованих змін, що дозволить покращити внутрішню структуру закладу та сприятиме розвитку освітнього процесу.

## **2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення)**

Проєкт рішення Київської міської ради розроблений відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Положення про ліцей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062, рішень Київської міської ради від 09 вересня 2010 року № 7/4819 «Про питання організації управління районами в місті Києві», від 02 грудня 2010 року № 284/5096 «Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва», від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти».

## **3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення**

Метою прийняття цього рішення є зміна типу та найменування закладів освіти та приведення їх у відповідність до вимог чинного законодавства.

Проєкт рішення складається із преамбули та семи пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

У результаті прийняття цього рішення буде забезпечено право громадян на здобуття якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти на рівні профільної та базової середньої освіти.

**4. Інформація про дотримання прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю**

Проект рішення Київської міської ради не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не впливає на життєдіяльність цієї категорії.

**5. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат**

Прийняття та виконання цього рішення не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат з міського бюджету міста Києва.

**6. Інформація з обмеженим доступом**

Проект рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

**7. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проєкту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проєкту рішення**

Суб'єктом подання цього проєкту рішення є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Особою, відповідальною за супроводження проєкту рішення Київської міської ради, та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян Олена Григорівна, контактний телефон 279 14 46.

**Директор  
Департаменту освіти і науки**



**Олена ФІДАНЯН**